



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO- UFRPE
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO (PRPG)
NÚCLEO DE IDIOMAS (NID-NucLi/ DL)
NÚCLEO DE INTERNACIONALIZAÇÃO (NINTER)/ INSTITUTO IPÊ

EDITAL Nº 01/2024/PRPG/NID/NINTER
APLICAÇÃO ESPECIAL DE TESTE DE PROFICIÊNCIA EM
LÍNGUA ESTRANGEIRA E PORTUGUÊS PARA ESTRANGEIROS 2024.1

1ª Retificação

Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG), em parceria com o Núcleo de Idiomas- NID/Núcleo de Línguas/NucLi/DL e Núcleo de Internacionalização-NINTER/Instituto IPÊ, vem por meio deste retificar o Edital Nº 01/2024/PRPG/NID/NINTER sobre os testes de proficiência de Inglês e Espanhol, e o teste de Português para Estrangeiros, voltadas para alunos(as) da Pós-graduação Stricto Sensu da UFRPE.

No item 6. Cronograma, **onde se lê:**

6. Cronograma

DATA/HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
Até 03/03/2024 (domingo)	Inscrições	Formulário através do link: https://forms.gle/KJtaKNAZbo2oZZPQ7
Até 07/03/2024 (quinta-feira)	Homologação das Inscrições na modalidade remota	Divulgação no site: http://www.prpg.ufrpe.br/
Até 08/03/2024 (sexta-feira)	Solicitação de realização da prova presencial (para candidatos(as) enquadrados(as) em 3.4, com inscrições não homologadas)	Formulário através do link: https://forms.gle/YSdnDkkn8ijGLijaA
Até 14/03/2024 (quinta-feira)	Homologação das Inscrições na modalidade presencial	Divulgação no site: http://www.prpg.ufrpe.br/

Até 15/03/2024 (sexta-feira)	Solicitação de atendimento especial	Através do e-mail: proficiencia.prpg@ufrpe.br
Até 18/03/2024 (segunda-feira)	Divulgação dos locais para realização das provas	Divulgação no site: http://www.prpg.ufrpe.br/ e através do e-mail utilizado na inscrição
19/03/2024 (terça-feira) 10h	Teste de Inglês (180 vagas)	UFRPE-Sede/UAST/UACSA (local a definir); UNIVASF – Espaço Plural - Juazeiro/BA, com acesso a partir das 9h40min
19/03/2024 (terça -feira) 14h30min	Teste de Espanhol (90 vagas)	UFRPE-Sede/UAST/UACSA (local a definir); UNIVASF – Espaço Plural - Juazeiro/BA, com acesso a partir das 14h10min
19/03/2024 (terça -feira) 14h30min	Teste de Português como Língua Estrangeira (15 vagas)	UFRPE-Sede/UAST/UACSA (local a definir); UNIVASF – Espaço Plural - Juazeiro/BA, com acesso a partir das 14h10min
Até 10/05/2024 (sexta-feira) 18h	Divulgação do resultado	Website: http://www.prpg.ufrpe.br/
Até 10/06/2024	Envio das declarações dos(as) candidatos(as) com resultado satisfatório	Através do e-mail informado na inscrição

Leia-se:

6. Cronograma

DATA/HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
Até 03/03/2024 (domingo)	Inscrições	Formulário através do link: https://forms.gle/KJtaKNAZbo2oZZPQ7
Até 07/03/2024 (quinta-feira)	Homologação das Inscrições na modalidade remota	Divulgação no site: http://www.prpg.ufrpe.br/
Até 08/03/2024 (sexta-feira)	Solicitação de realização da prova presencial (para candidatos(as) enquadrados(as) em 3.4, com inscrições não homologadas)	Formulário através do link: https://forms.gle/YSdnDkkn8ijGLijaA
Até 14/03/2024 (quinta-feira)	Homologação das Inscrições na modalidade presencial	Divulgação no site: http://www.prpg.ufrpe.br/

Até 15/03/2024 (sexta-feira)	Solicitação de atendimento especial	Através do e-mail: proficiencia.prg@ufrpe.br
Até 18/03/2024 (segunda-feira)	Divulgação dos locais para realização das provas	Divulgação no site: http://www.prg.ufrpe.br/ e através do e-mail utilizado na inscrição
19/03/2024 (terça-feira) 10h	Teste de Inglês (180 vagas)	UFRPE-Sede/UAST/UACSA (local a definir); UNIVASF – Espaço Plural - Juazeiro/BA, com acesso a partir das 9h40min
19/03/2024 (terça -feira) 14h30min	Teste de Espanhol (90 vagas)	UFRPE-Sede/UAST/UACSA (local a definir); UNIVASF – Espaço Plural - Juazeiro/BA, com acesso a partir das 14h10min
19/03/2024 (terça -feira) 14h30min	Teste de Português como Língua Estrangeira (15 vagas)	UFRPE-Sede/UAST/UACSA (local a definir); UNIVASF – Espaço Plural - Juazeiro/BA, com acesso a partir das 14h10min
Até 10/05/2024 (sexta-feira) 18h	Divulgação do resultado	Website: http://www.prg.ufrpe.br/
Até 10/06/2024	Envio das declarações dos(as) candidatos(as) com resultado satisfatório	Através do e-mail informado na inscrição

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados

Recife, 28 de fevereiro de 2024.

Profª Maria Madalena Pessoa Guerra
Pró-Reitora de Pós-Graduação

Julio Vila Nova
DL/Núcleo de Internacionalização-NINTER/Ipê